
 

Brinco- Fashion Day 
 

Material:  

●​ 1 novelo Camila Fashion 

●​ Agulha 2 mm 

●​ Miçanga de madeira 

●​ Argolinhas de metal 

 

 
 

 

●​ Pt - Ponto 

●​ Pb - Ponto baixo 

●​ Corr - Corrente 

●​ Pa - Ponto alto 

●​ P.a.d - Ponto alto duplo 

●​ Carr - Carreira 

●​ P.bx - Ponto baixíssimo 

●​ Aum - Aumento 

 

Execução:  
1ª florzinha: anel mágico 4 corr 3 p.a duplo e 4 corr e p.b repete por 4 vezes puxa o 
fio.  

2ª florzinha: anel mágico 4 p.a 1 corr repete por 4 vezes puxa o fio na proxima carr 
4 corr p.b repete por cada espaço de base. 2ª carr 6 p.a dentro na alça 2 corr e 
repete por 4 vezes. (Fazer cada petala separada) 6 carr de p.a proxima carr diminui 
no começo e no final. Ultima carr 4 corr e fecha no ultimo ponto formando uma 
alça arremate o fio e repete por 4 vezes. Acabamento com p.b em toda a flor. 

 

Engomar  

Receita: 400 ml de água 2 colheres cheia de amido de milho dissolver bem e leve 
ao fogo até que fiquei transparente. Reserve e deixa esfriar por meia hora. No 
liquidificador coloque essa mistura com 200ml de água 6 colheres bem cheia de 
cola branca 70ml de álcool. Bate bem e depois passe na peneira. 

Coloque as flores em cima de um plástico e passe na frente espere secar e passe 
atrás e deixe secar, como ele totalmente seco coloque a base do brinco e esta 
pronto e as miçangas de madeira. 

 

 


